

愿孩子健康,祝奶奶安康,希望自己快脱单……

2022年,说出你的心愿



见习记者 许紫莹 本报记者 章然 文/摄

辞旧迎新之际,你想对自己说什么?你的新年愿望是什么?

在杭州火车东站,钱报·小时新闻记者收集到了不少乘客和工作人员的心愿。

一位带着3岁萌娃的妈妈表示:“希望孩子健健康康,快乐成长。”

一位刚从上海到杭州、准备出站坐大巴回千岛湖的大姐许下新年愿望:“明年要努力赚更多的钱,补贴家用。我有两个孩子,一个已经成家,另一个还在找对象,压力不小。”

行李寄存处工作人员说:“希望疫情早日过去,国泰民安。疫情结束大家都想出去玩,火车站人更多,我们的生意也会越来越好。”

一位在出站口维持秩序的女工作人员低头想了想,告诉记者:“我想对奶奶说,祝您生日快乐,身体健康。”这位姑娘

老家江西,明年奶奶要过六十大寿了,她在杭州工作,到时恐怕不一定能赶回去。除了对奶奶说的话,有什么想对自己说的吗?“没有了,只想祝奶奶生日快乐。”她的眼睛湿漉漉的。

一位急匆匆走过的小哥,对钱报·小时新闻记者表达新年愿望:“除了工作顺利以外,就是想要脱单了。”小哥是杭州地铁的工作人员,入职一年,安徽人,说出脱单愿望的时候,额头上已经沁出了薄汗,耳朵也变红了,“我住在萧山,那边很多项目都正在建设中,新年愿望再加一个,希望杭州越来越好!”

还有一位高高帅帅的小哥哥,从南京来杭州,“2021年最后一天来见对象的,要和她一起跨年。”这对异地情侣,准备毕业后一起去上海工作,“来年愿望,就是希望对象工作顺利,事业有成。”

钱江晚报35周岁生日,定制公交出街
元旦假期,请你免费坐公交

本报讯 今起,杭城的街头上将会多一抹靓丽的红色,温暖而又热情。

2022年的第一天,钱江晚报迎来35周岁生日。

在这个特别的日子里,我们将用一种温暖的方式与你们相遇——钱江晚报35周岁定制公交车出街啦!

元旦假期三天,钱江晚报将邀请大家免费坐车,希望在杭城的街头与你们相遇,感谢你们35年来一路的陪伴和支持。

这次我们特别选择了35路作为钱报生日定制公交车。

除了数字上的巧合外,更重要的是35路编码背后的故事和意义。

1999年开通的35路,是杭州首条连接主城区和郊区的两位数编码的公交线路——从吴山广场开往彭埠镇政府。这

趟线路的开通,意味着市区与郊区线路的界限逐渐淡化,而这背后,正是杭州城市化进程脚步的加快。

正如钱江晚报,荣幸见证了这座城市的变迁,更见证了千千万万个你我他把梦想变成了现实。

钱江晚报35路定制公交车,红色的车身醒目而温暖,上车门的左侧车窗玻璃上,贴有“钱江晚报请你免费坐车”的字样。公交车厢内红橙色相间的拉环,代表着钱江晚报·小时新闻心向读者,情系万家的初心从未改变,像陪伴35年的老朋友,风雨同行,我们一直在路上。

元旦假期三天(1月1日至3日),如果你在35路沿途的公交车站遇到它,可以直接上车,无需刷卡投币。

本报记者 段罗君 文/摄



昨天,台州路桥的田园里,霜花凝结,晶莹剔透。拍友 林宝聪/摄

开年天气如何
有云,气温回归

本报讯 今天,我们迎来崭新的2022。新年第一天的天气将是怎样?浙江省气象台说,受到浅槽东移影响,早晨全省已开始上云,白天为多云到阴的天气。

对于想一睹新年第一缕阳光的朋友们,可能要失望了,我省大部地区的观赏条件并不是太好。

相比来说,假期后两天,天气会更好。明天开始,全省开始回归晴好,且一直会持续到4日白天。

1月5日以后,连晴天气被打破,阴雨归来,像近期这样连晴的好天气,将是一种奢侈。

气温总体趋势是回温。虽然中间有“弱”冷空气来打酱油,却无法阻挡气温爬坡的势头。明天开始到5日,全省平均气温过程上升幅度为2-5℃。

不光浙中南,甚至浙北地区的最高气温,也会在10℃以上浮动,阳光下暖意融融。

本报记者 方力

服务资讯



钱江新城灯光秀三晚连播

本报讯 据杭州亮化工作协调小组通知安排,杭州市钱江新城灯光秀连续播放。

具体播放时间为:1月1日~3日,每天19点30分播放一场。

特别要提醒大家:疫情防控期间,要尽可能减少人员聚集,大家要做好个人防护,规范戴口罩、勤洗手、保持社交距离。

此外,因城市阳台部分区域施工封闭,在欣赏灯光秀时,请市民游客按照引导牌指示路线有序观看。

本报记者 余雯雯 通讯员 徐悦

黄龙体育中心今天免费开放

本报讯 今天,黄龙体育中心的羽毛球、网球、足球、游泳等项目都免费开放,其中包玉刚游泳场限制105人。

请关注“黄龙体育中心”微信公众号预约、咨询。

本报记者 王琼 李颖

杭州图书馆1月3日周一闭馆

本报讯 杭州图书馆假期开放时间与日常没有变化,各分馆、各区域的开放时间与日常一样。

但是,1月3日假期最后一天,也是周一,图书馆每周一闭馆,只开放自习室,不能借书,还书可通过24小时自助机器。

请大家注意安排时间,不要跑空了。

本报记者 宋浩 通讯员 李镜媛



钱江晚报35路定制公交车